

奋进新征程  
展现新气象  
实现新发展

## 致以节日问候 送上新春祝福 公司领导看望老同志

本报讯 春节前夕,公司领导高祥明、高建兵、韩瑞平、柴志勇、李华、高铁、马法成、曹志福、张晓东、赵恕昆、王立新、李建民,相关副总级领导分别看望慰问了孟立正、吴慧琴、商钧、叶相周、李成、刘玉堂、宋书信、吴晓程、杨海贵等老同志以及李双良家属,向他们致以诚挚的节日问候,衷心祝愿他们新春愉快、健康长寿。

公司领导说,老同志是太钢的宝贵财富,为太钢的发展作出了重要贡献。太钢发展取得的成绩,与广大老同志的关心、支持和帮助密不可分。2019年是新中国成立70周年,是全面建成小康社会的关键之年,也是奋力推进新时代太钢高质量发展的重要一年。太钢将继续以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大精神和习总书记视察山西重要讲话精神,聚焦我省三大目标定位,深化“做强主业、延伸发展、多元发展、绿色发展、和谐发展”战略布局,以转型升级为主线,以改革创新为动力,以加强党的建设为保证,加快建设全球最具竞争力不锈钢企业和世界一流的大型企业集团,奋力推进新时代太钢高质量发展。希望大家保重身体,继续关心支持太钢的工作,帮助太钢把各项工作做得更好。

老同志们对公司的关心表示感谢,对过去一年太钢各方面工作取得的成绩给予充分肯定,表示将一如既往关注和支持太钢,继续为太钢改革发展建言献策。衷心祝愿新的一年太钢各项事业蒸蒸日上、职工群众幸福安康。(本报记者)

### 告读者

因春节放假,本报从2月4日(农历腊月三十)到2月9日(正月初五)休刊,2月11日正常出版。

## 高建兵在公司2019年审计工作会上强调

### 强化审计监督 防控重大风险 促进公司持续健康发展

本报讯 2月1日,公司2019年审计工作会议在主楼二楼会议室召开。太钢集团党委副书记、副董事长、总经理高建兵出席会议并讲话,强调要充分发挥内部审计监督的作用,努力构建集中统一、全面覆盖、权威高效的审计监督体系,有效防范重大经营风险,促进公司持续健康发展。太钢集团党委常委、总会计师张晓东参加。

会议听取了2018年审计工作开展情况和2019年审计工作计划。2019年,公司审计工作将拓展内部审计范围,消除审计监督盲区,实现审计监督全覆盖;强化对预算执行情况的审计调查,堵塞管理漏洞,实现以审计促管理;加强对参股公司的审计监督,保障公司权益,防止国有资产流失;健全审计发现问题整改机制,加大惩处力度,提高

审计整改率;强化审计基础工作,健全制度体系,提升审计工作质量。

高建兵充分肯定了公司审计工作取得的成绩。他指出,2018年,审计部门按照公司党政要求,依法审计、客观求实,取得了显著成效,为公司健康快速发展提供了重要保障。审计揭示的问题客观公正,提出的意见和建议切实可行,对各单位提高运营效率、防范重大风险、加强党风廉政建设起到了积极作用。

就进一步做好审计工作,高建兵强调,面对当前纷繁复杂的发展局面,我们要坚持底线思维,将防范重大经营风险摆在突出位置,树立审计权威,不留监督死角,敢于揭露问题,勇于动真碰硬,善于破解难题,切实提升内控水平,保证公司运营安全。审计部门要增强工作实效,将审计质量作

为生命线,不断强化目标管理和效果导向,避免花拳绣腿,真正履行好公司赋予的神圣职责。要擦亮眼睛、挺直腰杆,以眼中揉不得沙子的态度查找问题,以专业水准和职业精神开展工作,努力增强审计权威性、威慑力。要提高监督站位,把握工作尺度,正确处理“管”与“放”的关系,既守住规矩底线,防止破窗效应,又区分情况容错纠错,激励干部改革创新、奋发有为,共同推动公司发展进步。

张晓东就做好审计工作提出具体要求,强调要积极拓展内部审计领域,强化审计基础工作,提升内部审计能力,为公司健康发展作出应有贡献。

会上,审计部相关人员汇报了审计闭环管理及审计信息化项目建设情况,各科室负责人、审计人员代表作表态发言。(本报记者)

## 春节食品展销受欢迎

春节前夕,钢新餐饮分公司在公司厂区及部分宿舍区设立食品展销点,满足职工家属的需求。

此次展销有猪肉类、牛肉类、羊肉类及水产品类,除了传统菜,还增加了不少新品,半成品有40多种、主食有20多种。钢新餐

饮分公司负责人说:“春节展销活动已经开展了20多年,一直以来,我们以放心的食材、标准的制作工艺、优质的产品赢得太钢职工、家属的信任和好评。”

郝晋凯 赵庆新 王晓玲 摄  
张晓鹏 文

